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      Αθήνα, 1/10 /2010 
                                                                                                              Αρ. πρωτ.: 8750 
 

 
Ορθή Επανάληψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την 
απόφαση της συνεδρίας υπ’ αριθμ. 199/20-9-2010  της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών, στο 
πλαίσιο των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών  των Τμημάτων του Ιδρύματος τα οποία 
χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους,  ενδιαφέρεται για την απασχόληση με συμβάσεις μίσθωσης 
έργου τεσσάρων (4) ατόμων: α) για τη δημιουργία βάσης δεδομένων επιστημονικών 
δημοσιεύσεων  
β) για την οργάνωση και διεξαγωγή επιστημονικής ημερίδας 
γ) για τη συλλογή και επεξεργασία δεδομένων που αφορούν στη λειτουργία των Προγραμμάτων 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Ιδρύματος, με τα εξής προσόντα: 
 
1) Πτυχίο Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου της αλλοδαπής (με ισοτιμία ΔΟΑΤΑΠ), κάτοχο 
Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
 

 
Για την ανωτέρω θέση απαιτείται  

- Πιστοποιημένη γνώση της Αγγλικής γλώσσας, τουλάχιστον καλή, 
- Διετής, τουλάχιστον, προϋπηρεσία σε Α.Ε.Ι., 
- Γνώση λογισμικών γραφείου (Επεξεργασία κειμένου, στατιστικά φύλλα, βάσεις 

δεδομένων) και λογισμικών Γραμματειακής υποστήριξης, 
- κάθε άλλο προσόν που μπορεί να συνεκτιμηθεί στην επιλογή (επιστημονικές εργασίες και 

άλλη επαγγελματική εμπειρία, 
- Θα συνεκτιμηθεί η πιστοποιημένη γνώση άλλης ξένης γλώσσας, πλην της Αγγλικής 
 

 
Η χρονική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως 31/12/2010. Η σύμβαση δύναται να παραταθεί 
εφόσον κριθεί απαραίτητο με αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου και Απόφαση των 
αρμόδιων συλλογικών οργάνων. 

 

   
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 
-Αίτηση, 
-Βιογραφικό Σημείωμα, 
-Επικυρωμένο Αντίγραφο τίτλου σπουδών (αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ για τίτλους αλλοδαπής), 
-Επικυρωμένα Αποδεικτικά Γνώσης Ξένων Γλωσσών,  
-Αποδεικτικό Γνώσης Χρήσης Η/Υ 
-Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, 
-Κάθε άλλο στοιχείο που θα μπορούσε να βοηθήσει στην ορθή γνώμη για την εμπειρία, τις 
γνώσεις και την καταλληλότητά τους. 
 
Τα επικαλούμενα προσόντα και η εμπειρία των υποψηφίων θα αξιολογηθούν με βάση τα 
υποβληθέντα σχετικά δικαιολογητικά και το βιογραφικό τους από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  
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Οι υποβαλλόµενες ή οι ταχυδροµικά αποστελλόµενες αιτήσεις πρέπει να περιέλθουν στο 
πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, (από 
9:00π.μ. έως 2:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα) το 
αργότερο μέχρι την 15/10/2010. 

Οι αιτήσεις  που θα ταχυδρομηθούν πρέπει να βρίσκονται τοποθετημένες σε φάκελο στον οποίο 
να αναγράφεται η θέση και ο  αριθμός πρωτοκόλλου της πρόσκλησης την οποία αφορούν. 

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες  πληροφορίες στην κα Δάμπα, 
από 09:00π.μ. έως 14:00 μ.μ.-από Δευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα 
και  στο τηλ.  210 9549118.  

 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ημερήσιο τύπο και στον 
ιστοχώρο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (www.hua.gr).  

 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης 

και Ερευνών 
 

Σμαραγδή Αντωνοπούλου 
Καθηγήτρια 

 
 
 

http://www.hua.gr/
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